

2016 年 10 月 27 日 ニッケ(日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町 3 丁目 3-10 http://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

報道関係者 各位

メセナアワード 2016 「メセナ大賞」を受賞

ニッケが所有運営するショッピングセンター「ニッケコルトンプラザ(千葉県市川市)」で開催してきた「工房からの風」の活動が、公益社団法人企業メセナ協議会が主催する「メセナアワード 2016」において、「メセナ大賞」を受賞しました。

(詳しくは企業メセナ協議会HPをご参照ください。http://www.mecenat.or.jp/ja/)



「工房からの風」は、2001年から、当初は隔年、2005年からは毎年開催し、本年第14回目の開催となった野外クラフト展です。新人工芸作家の発掘、育成の場として、公募により毎回50人の工芸作家を選出し、主に10月3週目の土日に展覧会を開催してきました。

暮らしに結びついた日本の美しい生活道具である陶磁器、木工、金工、染織など、それらの工芸品を生み出す作り手と、これらを愛用する使い手を結び、環を生み出し、そのことから心豊かに進化した生活文化、芸術を育みたいという想いで、運営を続けてきたことが評価されました。

本展のみならず自社ギャラリー(gallery らふと)で継続して新人作家の発表の場を設け、手工芸に触れるワークショップを次世代に向けて行い、野外展活動を継続する中での環境づくり(ニッケ鎮守の杜)を実践し、庭づくりのボランティアや野外クラフト展スタッフを地域のステークホルダーで構成する等、継続性、次世代への文化芸術の継承、地域との連動性などに力を入れてまいりました。

ニッケは、人と地球に「やさしく、あったかい」企業グループとして、創業 120 周年を本年に迎えます。ものづくりメーカーから、みらい創造企業へと進化する社業と響きあうメセナ活動としての「工房からの風」をはじめ、引き続き社会に貢献する企業としての使命と責任を果たしてまいります。

メセナアワードとは(企業メセナ協議会HPより引用)…

企業によるメセナの充実と社会からの関心を高めることを目的に、1991 年「メセナ大賞」(2003 年より「メセナ アワード」に改称)を創設しました。以来、前年度に実施されたメセナ (芸術・文化振興による豊かな社会創造)活動を自薦・他薦で毎春公募してきました。

2014年3月、時代とともに多彩さを増す企業メセナを広く周知するため、協議会設立25周年の節目をとらえて、メセナ認定「This is MECENAT」を設置しました。これを機に、「This is MECENAT」と、毎年優れたメセナ活動7件を表彰する「メセナアワード」は、連動して運営をしています。2015年までに、全国各地の優れたメセナ活動193件を表彰してきました。(「This is MECENAT」詳細:mecenat-mark.org)



2016 年 10 月 27 日 ニッケ(日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町 3 丁目 3-10 http://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

本年度は「This is MECENAT2015」で認定された全国122件の活動の中から、外部の有識者により選考。 メセナ大賞の他、優秀賞5件、特別賞(文化庁長官賞)1件、計7賞が選ばれました。

「メセナ大賞」は、その中から最も優れた活動として選考されたもので、繊維業界からの「メセナ大賞」は初受賞です。

工房からの風の活動については以下をご参照ください。

http://www.kouboukaranokaze.jp/



≪本件に関する問い合わせ先≫

ニッケ 人とみらい開発事業本部 開発事業部 ニッケ鎮守の杜 ディレクター

稲垣早苗

Tel:047-378-3551 (ニッケコルトンプラザ)